Совет Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

Татарстан Республикасы Чүпрәле муниципаль районы Иске Чокалы авыл жирлеге Советы

422480 Республика Татарстан с.Старые Чукалы ул.Коминтерна д.21 тел/факс 34-1-12 ОГРН 1061672003876 ИНН 1617003290

\_\_\_\_\_

## РЕШЕНИЕ

## **KAPAP**

с. Старые Чукалы

27 сентября 2022 года

No 19/3

О внесении изменений в решение осуществлении участии В государственных полномочий по совершению нотариальных действий должностными лицами местного самоуправления Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

Руководствуясь Федеральным законом от 14 июля 2022 года № 339-ФЗ Совет Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан от 28.10.2019 года № 51/2 «Об участии в осуществлении государственных полномочий по совершению нотариальных действий должностными лицами местного самоуправления Старочукалинского сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:

## пункт 3 дополнить подпунктом 13 следующего содержания:

«13). выдавать дубликаты документов, выражающих содержание нотариально удостоверенных сделок.»;

## дополнить пунктом 4.1 следующего содержания:

«Секретарь Исполнительного комитета Старочукалинского \_сельского поселения Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан в случае совершения указанных в пункте 3 нотариальных действий обеспечивает хранение, комплектование, учет и использование нотариальных документов. В случае упразднения поселения или преобразования муниципального образования нотариальные документы упраздненного или преобразованного органа местного самоуправления, являющемуся правопреемником такого органа местного самоуправления.».

2. Обнародовать настоящее решение путем размещения его на информационных стендах сельского поселения, официальном сайте Дрожжановского муниципального района, официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).

Глава Старочукалинского

сельского поселения:

Р.Р.Низамутдинов